

NRTC CHANGES AND CORRECTIONS

NAVEDTRA 14325 — BMR

**All changes and corrections made to this NRTC are listed below.
NRTCs are updated as they are produced; your copy may already include some of the changes.**

May 2003 Changes and Corrections

Assignment 1, in the paragraph above question 39, change “39 THROUGH 42” to “39 AND 40.”